

ZPRAVODAJ #2

Vítejte ve druhém Zpravodaji projektu COSERE!

S potěšením oznamujeme, že projekt COSERE byl zdárně odstartován, a máme za sebou několik měsíců plných práce a učení se všemu, co je třeba vědět o současném stavu kolegiální podpory ve vzdělávacích institucích. V tomto zpravodaji popíšeme dvě z našich studijních návštěv realizovaných v rámci projektu; jedné v České republice a druhé v Irsku.



Studijní návštěva č. 1 v Brně



Foto: Účastníci projektu na Masarykově univerzitě

Masarykova univerzita hostila první studijní návštěvu našeho projektu. Účastníci zde získali jedinečný pohled na kolegiální podporu v českém školství.

Diskuse zahrnovaly témata:

- škola jako instituce vzdělávající nejen studenty, ale i zaměstnance,
- případové studie dokládající dostupnost regionální nebo obecní podpory pro školy, které chtějí podpořit kolegiální struktury.

Jedním z výrazných momentů byla možnost navštívit místní školu, která je dobrým příkladem v oblasti kolegiální podpory, ZŠ Chalabalova. Zapálení a vize ředitele školy, vstřícnost zaměstnanců a pozitivní dopad toho všeho na žáky školy byly zřetelné.

Kolegialita:

přátelský vztah mezi lidmi, kteří spolupracují nebo vykonávají stejnou práci

Cambridge Dictionary, 2023

WEBOVÉ STRÁNKY PROJEKTU

Naskenujte QR kód pro vstup.

Už jste měli možnost navštívit webové stránky projektu COSERE? Naši technici budou i nadále nahrávat všechny relevantní informace o dění v projektu, o tom, jak se vnořujeme hlouběji do světa kolegiální podpory. Proč si je nepřidat do záložek nebo mezi oblíbené a sledovat aktuální dění?



Naše druhá studijní návštěva, tentokrát za mořem v Irsku, byla také úspěšná. Předmětem rozhovorů byla následující témata:

- využití sportu ve vzdělávání k podpoře kolegiality,
- inovace v navrhování kurzů dalšího vzdělávání a jak by tyto inovace mohly být využity v projektu COSERE.

Studijní návštěva č. 2: Virginia, Irsko



Foto (vlevo): Studijní návštěva v základní škole St. Clare, Irsko.

Foto (vpravo): Naši účastníci v základní škole Gaelscoil Bhréifne.

Naše práce na projektu pokračuje. Zůstaňte naladěni na třetí Zpravodaj a nezapomeňte zmínit COSERE kolegům-pedagogům.